

# История купеческого города

**Продолжительность:** 3 часа 30 минут

**Место начала / Завершения тура:** Стерлитамак / Стерлитамак

**Места показа:** Стерлитамак

**Допустимый возраст:** 0+

Цена за человека от Бесплатно	
<b>В стоимость тура включено</b> сопровождение гида и страховка	<b>В стоимость тура не включено</b> - питание - транспортное сопровождение и трансфер

## Описание тура

Возможно индивидуальное обслуживание в любую дату по запросу.

На обзорной экскурсии по исторической части города гости смогут узнать историю Стерлитамака. Мы заглянем на пятаю версту - памятник, который во время войны был разрушен и восстановлен только в 1956 году. Далее отправимся в историческую часть города, где еще сохранились здания торговых рядов, местные предприниматели реконструируют дома купцов и стоит Русский драматический театр, здание которого было подарком на свадьбу невесте.

У нас будет отличная возможность попасть в дом купца Кузнецова. Сейчас это место стало арт-пространством для молодежи города. В 2021 году на территории дома прошел архитектурный фестиваль, на котором руками жителей Стерлитамака были созданы 4 арт-объекта. Экскурсия продолжится у памятника основателя города Саввы Тетюшеву.

Гости также смогут посмотреть Парк Гагарина, который стал лучшим парком России среди городов с населением до 500 тысяч человек. Мы прокатимся на самом большом колесе обозрения в Республике Башкортостан, его высота - 40 метров. Вместе с гидом мы прогуляемся по одной из самых длинных аллей города к Парку Победы. Именно там мы сможем посмотреть на технику военного времени. Еще одна достопримечательность, которую мы успеем посетить - транспортная аллея.

## Программа тура

10:00 сбор на Вечном огне

10:10 экскурсия к памятнику Пятаю верста

10:30 отъезд в историческую часть города

10:50 экскурсия по исторической части города с посещением дома купца Кузнецова

11:30 отъезд в к памятнику Савве Тетюшеву

11:50 экскурсия к памятнику Савве Тетюшеву

12:10 экскурсия по Парку Гагарина с катанием на колесе обозрения

12:50 экскурсия по Парку Победы, фотосессия с военной техникой

13:10 прогулка по транспортной Аллее

13:30 посещение мечети и церкви в новой части города

## Дополнительно

По запросу групп добавим посещение вечерний спектакль, гастрономическую дегустацию, мастер-классы в лабораториях виртуальной реальности, арта, сказки, биологии или физики.

## Страховка

Услуги по страхованию экскурсантов от несчастных случаев оказывает АО «Боровицкое страховое общество» согласно договору о сотрудничестве.

Каждый участник тура застрахован от несчастных случаев как во время движения автобуса, так и в период всего нахождения в туре. Страховое покрытие — 100 000 руб. Размер выплаты зависит от травмы.

При желании турист может дополнительно застраховать свою жизнь и здоровье. Сумма страховки рассчитывается индивидуально вместе с ответственным страховым агентом, предоставленным компанией-партнером.

В летнее время предлагаем туристам дополнительную страховку от укуса клеща.

### УСЛОВИЯ СТРАХОВАНИЯ

Страховыми случаями по риску «Страхование от несчастного случая» признаются события, явившиеся прямым следствием несчастного случая (несчастных случаев), произошедшего в период действия Договора страхования. Договор страхования может предусматривать страхование по одному или нескольким рискам из нижеследующего перечня:

- Смерть Застрахованного в результате несчастного случая;
- Физическая травма (увечье), приведшая к повреждениям, указанным в Таблице страховых выплат (Приложение Правила страхования)
- Постоянная утрата трудоспособности (установление I, II, III группы инвалидности), а также установление застрахованному ребенку категории «ребенок-инвалид», в результате несчастного случая.

Страховая сумма на одно Застрахованное лицо составляет 100 000 руб, размер выплаты зависит от травмы согласно Таблице страховых выплат.

В случае, если Застрахованный турист получил травму во время тура, необходимо в первую очередь поставить в известность менеджеров Башгида, которые предоставят инструкцию по дальнейшим действиям. Далее потерпевшая сторона консультируется и предоставляет необходимый пакет документов напрямую в страховую компанию.

Страховщик в течение 30-ти рабочих дней после получения документов, необходимых для подтверждения факта наступления страхового случая, проводит анализ представленных Застрахованным лицом документов, определяет размер страховой выплаты, составляет и утверждает страховой Акт. Страховая выплата осуществляется Страховщиком в течение 15-ти рабочих дней после утверждения Страховщиком страхового Акта.

## Места сбора группы

### **Стерлитамак**

ул. Худайбердина, Памятник «Вечный огонь»